JUMO GmbH & Co. KG MpenctaButenscTeo B Poccun
P.O. Box 1209 ®dupma «fOMO», r. Mockea, 115162

D-36039 Fulda, Germany yn. JllocnHoBckas, 70, cTp. 5

Telefon:  +49 661 6003 321 Ten: +7 495 961 32 44; 954 11 10
Fax: +49 661 6003 9695 ®dakc: +7 495 954 69 06

E-Mail: E-Mail:

mail@jumo.net jumo@jumo.ru
Web: http://www.jumo.net WHTepHeT: www.jumo.ru

Tunosou nuct 202922 cTp. 1/8

JUMO BlackLine CR-GT/-EC/-GS
KoHayKTOMeTpUu4yeckue ABYX3NIEKTPOAHbIe S4YEeNKn

KoHcTaHTbI iverkn K = 0,01 - 1,0

Tunosow psap 202922

= yHMBEpPCanbHOE MPUMEHEHWe, HanpuMep, KOHTPOSb MUTbEBOW W MOBEPXHOCTHOW BOAbI,
MOHOOOMEHHUKMN 1 YCTaHOBKU OépaTHOFO ocMocCa, NpomM3BOACTBO CUCTEM OXnaXkaeHua un
KOHAVLIMOHMPOBaHUSA, CafoOBOACTBO, akBapuyMbl C MPECHON M MOPCKOW BOAONM, cnabosa-
rPA3HEHHbIE NPOMBbILLSIEHHbIE NPOMbIBHbIE U TEXHONOrN4Yeckmne Boabl U Op.

B KOMNakKTHasa KOHCTPYKUMA Onsa yHuBepcasibHOro npuMmeHeHusa

® U3roToBN€eHbl U3 d)I/I3I/IOJ'IOFI/IHeCKI/I 6e3|3pe,u,Hb|x Martepuanos

JUMO BlackLine CR-GT

C KOHcTaHToM siverkn K = 1,0

B kauecTBe maTtepmana anekTpogoB B UCNONMHeHUN «GT» NCnonb30BaH crneumanbHbIv rpadguT.

3a cueT ocobor 06paboTkm rpadmTa — B CO4ETAHMM C COOTBETCTBYHOLLIMMUN N3MEPUTENbHBIMU

npeo6pasoBaTensaMm — MOryT AoCTuratbca npegens namepeHun go 100 mCwm/cm n 6onee.

Mo xenaHuto B A4EKy MOXEeT 6bITb BCTPOEH AaT4uK TemnepaTtypbl. KOHCTPyKUUS C AnNnHOWM

MOHTaXHOM 4acTn 120 MM 1 guamMeTpom Kopnyca 12 MM JaeT BO3MOXHOCTb KOMOMHMPOBaH-

HOro MPYMEeHeHNs ¢ 06bI4HBIMU pH- 1 pepgoKc-anekTpoaaMm B COOTBETCTBYIOLLEN apMaType.

OTOT CeHCOp O4eHb XOPOLLO NOAXOANT U ANA NOAKIIIYEHUA K MePEHOCHbIM U NTabopaTopHbIM |

npvéopam. [ns NpMMEHeHVs B Ka4€CTBE OHNaNH-CEHCOPa MOXHO MCMOMb30BaTb NMPOTOYHYIO
apmartypy (cM. Tunosble nuctel JUMO 20.2810, 20.2820, 20.2822).

JUMO BlackLine CR-EC
C KOHcTaHTamu a4enku K=0,01, K=0,1 und K=1,0

[MaBHble OTAMYUTENBHbIE NPU3HAKK UCMOoNHeHNs «EC» - 3TO Ype3BblYaNHO KOMMNAaKTHas KOH-
CTPyKUMA 1 obs3aTenbHoe Hanmyme BcTpoeHHoro Pt100. MNMpy anvHe MOHTaXHOW YacTu BCEro
40 MM (Mnn 63 MM) CeHcopbl MOTYT yYCTaHaBNUBATLCA Aaxe B TPy6ONpoBoAb! C HE6OMbLUMMU
JvameTpamMm yCnoBHOro npoxofa. [ina MoHTaxa Ha ceHcopax npepycmoTtpeHa pesbba G1/2A
mnun 1/2»-14 NPT.
NcnonHenue ¢ K = 1,0 oxBaTbIBaeT AvanasoHbl namepeHuin ot 0,1 o npmbnuautensHo 5000
MKCwMm/cm (5 MCm/cm). B KadecTBe n3MepuTenbHbIX SMNEKTPOAOB BbICTYNAKT TUTaHOBbIE
cTepxHu. VicnonHeHne ¢ K = 0,1 BbINONMHEHO KaK KOakcMasnbHasa a4enka 1 MOXeT NPUMEHSITb-
ca npumepHo oo 1000 mkCwm/cm. MicnonHeHnne ¢ K=0,01 oxBaTbiBaeT guanasoH M3mMepeHui
oT 0,05 npubnuantensHo go 20 MKCM/cM. OHM XOpOLLIO NOAXOOAT AN U3MEPEHUIN B YMCTOWN JUMO BlackLine CR-GT (cneBa),
1 0c060 yncTon Bofe. MaTepuan anekTpoAoB 3TON A4EVKU - He-pxaseroLas ctans 1.4571. JUMO BlackLine CR-EC (B LeHTpe),
JUMO BlackLine CR-GS (cnpasa)

JUMO BlackLine CR-GS cTeknsHHble syenku c K =1,0

CTeKnsiHHble KOHOYKTOMETPUYECKME SHENKU MNPUMEHSIOTCA AN U3MEpPEeHUst 3NeKTponu-
TMYeCKOM MpPOBOAMMOCTM BOAHBLIX pacTBopoB. KoHcTaHTa svenkn coctasnsetr K = 1,0.
OnuMoHanbHO A4YENKM MOTyT NOCTaBASATLCA C UHTErpMpoBaHHbIM P100.

McrnonHeHns ¢ BBUHYMBAEMOWN KOHTaKTHOW ronoekon Pg13,5 MOXHO MOHTUpPOBAaTL B COOTBET-
cTByloLLyto apmatypy (cMm. Tunosble nuctel JUMO 20.2810, 20.2820, 20.2822).

MpuHuMN gencTeus

Ma3mepuTtenbHble fA4eikn TunoBoro psaa 202922 aensalTca 2-anekTpogHbiMu. OT uamepu-
TefbHOro NpeobpasoBaTens Ha 3MeKTPOAbl NoJaeTcs nepeMeHHoe HanpskeHue. Tok, npo-
TeKaloLnin Yepes XUOKOCTb U SNEKTPOoAbl, onpeaenseTcs BEeNNYMHON 3MeKTPONpPOBOAHOCTM
XXUOKOCTH.

2012-04-04/00437026 1



Tunoson nuct 202922 cTp. 2/8

TexHun4yeckue XapaKTepVICTVIKVI
JUMO BlackLine CR-GT

KoHcTaHTa fg4yenkn? K=1,0

0,1 no =10 mCm/cm
(c cooTBeTCTBYIOWMM Npeobpasosarenem Ao 100 mCm/cm)

HeT / Pt100 / Pt1000
pe3bba Pg13,5

TUNWYHbIEe Anana3oHbl UIMePEHNIA®

TemnepaTypHas komneHcaums

MogkntodeHne K npoueccy

MaTtepuan anektpoga cneunanbHbIA rpadunt
PPE, PS

-5... 480 °C

6 6ap (npu 25 °C)

HepasbeMHbIN Kabenb (CoO CBOBOAHLIMM KOHLaMM) unu wtekep M12

MaTtepwnan kopnyca

TemnepaTypa namepsemon cpegbl

MakcumanbHoe aasnexHve

SﬂeKTpVI"IeCKoe nopgkn4yeHne

a 3HayYeHUst KOHCTaHTbI SHYENKM MOXET OTINHATLCS OT HOMUHAJIBHOMO 3Ha4YeHUst He 6oree YeM Ha 10%. DTo OTNNYME MOXET 6bITb KOMMEHCUPO-
BaHO B M3MepPUTENLHOM NpeobpasoBarene.

® [nana3oHbl M3MEPEHWI 3aBUCAT Takxe OT WMCMOMb3yemMoro uaMeputensHoro npeo6pasosatens. lNpu ucnonb3oBaHWM Gonee LUMPOKUX
OnanasoHoB, YeM «TUMUYHble», MOXET BO3PaCTu NOrpeLlHoCTb msmepeHvuZ 3a c4eT nondapusaunn.

JUMO BlackLine CR-EC

KoHcTaHTa f4enkn? K=0,01 K=0,1 K=1,0
TunnyHble gnanas3oHbl namepeHuii® | 0,05 o ~20 MkCwm/cm 0,1 no 1000 mkCm/cm 0,1 go *5000 mkCwm/cm
TemnepaTypHas KoMneHcaums Pt100 Pt100 Pt100

MopaknioyeHme K npoueccy pesb6a G1/2 unn 1/2"- 14 NPT

pe3bba G1/2 unn 1/2"- 14 NPT

pesbba G1/2 unn 1/2"- 14 NPT

MaTtepwan anekTpoaa HepX. cTtanb 1.4571

HepX. cTanb 1.4571

TuTaH

Martepwnan ronosku ceHcopa PEI

PEI

PEI

TemnepaTypa n3mepsiemolri cpedbl | -5... +90 °C

-5...+90 °C

-5...+90 °C

MakcumansHoe naenexHve 6 6ap (npu 25 °C)

6 6ap (npu 25 °C)

6 6ap (npu 25 °C)

OnekTpu4eckoe NogkoYeHe Hepa3beMHbIV kabenb (Co CBO-
604HbIMM KOHLL@MM) UNK LUTe-

kep M12

Hepa3beMHbIV kabenb (Co CBO-
604HbIMW KOHLI@MM) UNN LUTEK-
ep M12

Hepa3beMHbIV kabenb (Co CBO-
604HbIMW KOHLL@MM) N LuTe-
kep M12

a BHAYeHNSA KOHCTaHTbI AYEKN MOXET OTNINYATLCA OT HOMUHANBHOIO 3Ha4YeHUs He 6onee 4eM Ha 10%. DTO OTNNYME MOXET ObITb KOMMEHCUpo-
BaHO B M3MepUTENbLHOM NpeobpasoBarene.

® [inana3oHbl N3MEePEHUIt 3aBUCAT TakXke OT UCMOoNb3yeMOoro M3MepuUTeNnbLHOro npeodpasosartens. [Npu ncnonb3osaHun 6onee LMPOKNX Ana-
Na30HOB, YeM «TUMWUYHbIe», MOXXEeT BO3pacCTu NorpeLlHoCTb msmepeHmﬁ 3a c4eT nondapusaunn.

JUMO BlackLine CR-GS

KoHcTaHTa f4yenkn? K=1,0

0 ... 1 MCm/cm (MnaTuHa)
0 ... 100 MCMm/cM (MOKpPbITBIV NNATUHON)

Pt100

BeuHumBaemas ronoska Pg13,5 vnun BctaBHas ronoska

Tunu4yHble gnanasoHb! l/‘lCiMel’.)eHl/IPIb

TemnepaTypHas KomneHcaums®

MopgknioyeHme K npoueccy

MaTtepwan anekTpoga nnaTtvHa
MaTtepuan kopnyca CTeKso
Temnepatypa namepsiemon cpegpl | -10... +160 °C

MakcumanbHoe naBneHve 6 6ap ¢ BBMHYMBaeMow ronoekon Pg13,5

6e3 faBfeHnst Co BCTaBHOW rONOBKOW

3neKTpryeckoe NoaKoyeHme N-wwTekep mnu wirekep M12

@ BHa4YeHMS KOHCTaHTbI AYEAKN MOXET OTNNYATLCA OT HOMUHANBHOMO 3HAYeHMsA He 6onee YeM Ha 10%. STO OTNMYME MOXET ObITb KOMMEHCUPO-
BaHO B U3MepUTENbHOM NpeobpasoBarerne.

® [InanasoHbl U3MEePEHUIt 3aBUCAT Takxke OT UCMONb3yeMOoro U3MepuTeNnbHOro npeobpasosartens. [Npu ncnonb3oBaHnn 6onee LMPOKUX Ana-
Na3oHOB, YEM «TUMUYHbIE», MOXET BO3PaCTU NOrPELUHOCTL U3MEPEHUIA 3a CHET Nonsapusauum.

© ONUMOHanbHO

2 2012-04-04/00437026



Tunosow nuct 202922 cTp. 3/8

Pasmepbl

JUMO BlackLine CR-GT

M12x1
)
©)
— © (&) ( )
—— 4
g C )
2 16.5 Pg 13.5
o 3 o 3
© 7 @) © —
o
o~ o
o N
(9] ~—
E= @ n n
U ©) = U
] R (6) ' ' [ [
212 £0.5 @ 12 +0.5 2 12 +0.5
Tun 202922/10-... Tun 202922/10-... Tun 202922/10-...
BcTaBHas ronoBKa ¢ Hepa3beMHbIM BBuUHUYMBaeMas rosioBKa ¢ Hepa3beMHbIM BcTtaBHast ronoska co wirekepom M12
Kabenem Kabenem
1 Ka6enb & 5 MM 2 KoHTakTHas ronoska, PC 3 Kopnyc, PPO
4 CeHcop TemnepaTypbl 5 [HOepxatens, PPO 6 [pacuToBbIE 3NEKTPOAbI
7 Konbuo, PSU 8 KonbLo 10 x 3,5, FPM 9 UWrekep M12 x 1, 4-non., cepua 713

2012-04-04/00437026 3



Tunosown nucT 202928

JUMO BlackLine CR-EC

L —

G3/4A

16

25

PEI

80

14

G1/2A

\ nekTpogbl

@14 (Tutan)

38.6

Twun 202922/20-0100-1003-60-104-20-5000-040
KoHcTaHTa siveiikn K = 1,0

L

G3/4A
£=—
e
I =
Y
| | MpwcoepnHenne SW27
‘ PEI
1 T T
<
14
L G1/2A
xanempop,bl
1.4571
D

Twun 202922/20-0010-1003-26-104-20-5000-040
KoHcTtaHTa svenku K = 0,1

Tun 202922/20-0001-1003-26-104-20-5000-063
KoHcTtaHTa sivenkn K = 0,01

cTp. 4/8

MpucoepnHenne SW27

MprcoepnHUTENbHBIN Kabenb

MpucoeanHUTENbHbIN Kabenb

M12x1

14

Tun 202922/20-...
Co wrekepom M12

M12x1

14

|
TT)

Tun 202922/20-...
Co wrekepom M12

Tun MoHTaxHasa | L D
AJIUHA B MM | MM MM
202922/20-0010-... | 38,6 80 o 14
202922/20-0001-... | 63 105 16
4

MpucoegnHUTENbHLIN

‘J/ Kabenb
G3/4A

|
o -
Al
| | MpucoepnHerne SW27
It
o T T
[ee 0|
S ||
el
o0 1/2"-14 NPT
N
OnekTpoabl
14 (TuTan)

Tun 202922/20-0100-1003-60-144-20-5000-040
KoHcTaHTa Averiku K = 1,0

MpucoegnHUTENbHbBIV

‘J/ raoer
A G3/4A

16

25

| MpucoepnHeHve
ﬂ/ SW27 PEI

14.6

1/2"-14 NPT

AN

EL

OnekTpofp!
1.4571

Q]

Tun 202922/20-0010-1003-60-144-20-5000-040
KoHcTaHTa sivenikn K = 0,1

Tun 202922/20-0001-1003-26-144-20-5000-063
KoHcTaHTa siuerku K = 0,01

2012-04-04/00437026



Tunosow nuct 202922 cTp. 5/8

JUMO BlackLine CR-GS

M12x1
Tr12.9 x 3P1.5
N | ©)
M
Ql
2
€ I ES; C
Pg13.5
9 Pg13.5
o
— @) O
[3Y)
+ o —
O 1
a o
— al
¥ ()
12 £0.5 212 +0.5
Twun 202922/30-... Tun 202922/30-...
BeuHumBaemas ronoska Pg13,5 BeuHuYMBaemas ronoska co wirekepom M12
1 KoHTakTHas ronoska,PC @ 5mm 2 KonbLo, PSU 3 Konbuo 10 x 3,5 FPM

4 Kopnyc ceHcopa, CTEKIO

2012-04-04/00437026

5 A3MepuUTeNbHbIN 3NeMeHT, nnaTuHa 6 Lltekep M12x 1, 4-non., cepusi 713



Tunoson nuct 202922 cTp. 6/8

MpuHaanexHoctu anga JUMO BlackLine CR-EC  JnekTpuyeckoe nogko4veHue

3B CTpykTypa ka6ens
KOPUYH.
1 ]311.
>‘ [ 6enbin
9 Hﬁ ) 3efeHbIn
! Temn.
XEenTbI
MopknioyeHue wrekepa M12
o
=
CED Y
(9]
—] @
240
—
(11|
C@ @)
MoHT.anmnHa 500 mm nnn 1000 mm
L: : : 1 Ka6enbHbiit BBOA, Nbinesnarosatumrta IP68 (oo 0,2 6ap)
“I,Iéz:f::'f @) 2 3awwuTHas Tpy6ka
S 3 Tpy6HbIii 3aXUM
o 4 CeHcop nposogumoctit JUMO BlackLine CR-EC
J N Y AR N

6 2012-04-04/00437026



Tunosow nuct 202922 cTp. 7/8

OaHHble anga 3aka3sa :

(1) Basosbin TMN
202922 JUMO BlackLine CR-GT/-EC/-GS KoHpyKTOMETpU4ecKmne s4enkn ¢ ABYX3N1eKTPOLHON CUCTEMON
(2) PaclumpeHue 6a3oBoro Tuna
10 Wcnonnenne JUMO BlackLine CR-GT
20 Wcnonrenne JUMO BlackLine CR-EC
30 Wcnonnenne JUMO BlackLine CR-GS
(3) KoHcTaHTa fi4enku
- | o | - 0001 K=0,012
- | o | - 0010 K=0,1
o| o] x 0100 K=1,0
(4) TemnepaTypHbI ceHcop
- - X 0000 HeT
x| x| o 1003  Pt100
of| o - 1005  Pt1000
(5) MaTepuan anekTpoaos

- 0 - 26 HepxasetoLas ctanb 1.4571°
- o - 60 TUTaH®
- - X 61 nnatuHa (NnaTMHMPOBAaHHbI)
of| o - 84 crneumanbHbI rpacuT
(6) NoaknioyeHune K npoueccy
- o - 104 pe3bba G1/2”
- o] - 144 pe3bba 1/2” NPT
o] - X 413 Pesb6a Pg13,5
(7) dnekTpuyeckoe nNopgknoyeHne
o] - 20 HepasbeMHbIn Kabenb
0 0 X 22 BeuH4ynBaemas ronoska Pg13,5
olo]o 83 M 12 — LUTtekep
(8) AnuHa ka6ens
x| o] x 0000 Be3 kabens (npu an. nogkntoveHnn 83 n 22 )
x | x - 5000 [OnuHa B MM ( Apyrue ovHbl N0 3anpocy)
(9) MaTepman si4enku
- X - 040 40 MM
- X - 063 63 MM (TONbKO Mpu KOHCTaHTe a4enkn K=0,01)
X - X 120 120 mm

X = CepumnHasa KombuHaumsa
0 = KOMOUHALNS BO3MOXHA
- = He nocTaenseTcs

a TonbKo ans MOHTa)KHOM AnvHbl 063
b Tonbko ans KoHcTaHTbl A4enkn 0001 nnm 0010
¢ TonbkKo Ans KOHCTaHTbl A4erku 0100

(1 2 3 &) (5) (6) U] @® (©)

Knousaasa | 7 I ) I B A B
Mpumep 3akasa 202922 / 10 - 0100 - 0000 - 84 - 104 - 83 - 0000 - 120
YKa3aHus:

B npencTaBneHHbIX AaHHbIX NpuBeaeHbl 06bACHEHNS TOrO MW MHOFO 0603HAYEeHUS
Mo BOZMOXHOCTYM BblbMparite NpMOop B CKNaACKOM UCMOSTHEHUW, UM UCMOSTHEHUM Ha 3akas3 (CM. cref. cTp.). CaMocToATeNbHO NoA06PaHHbIN
KO 3aKa3a [OSKEH ObITb NPOBEPEH HALUMM TEXHNYECKMM CreumnanmcToM u ogoopeH.

2012-04-04/00437026 7



Tunoson nuct 202922 cTp. 8/8

MNMocTtaBnaioTcsa co cknaga B NepmaHuum:

Tun Kpatkoe onucaHue ApT. Ne

202922/10-0100-0000-84-413-20-5000-120 K'=1,0, 6e3 Pt100, Hepa3beMHbIli kabenb, Pg13,5, 120 mm 00430769
202922/10-0100-1003-84-413-20-5000-120 K =1,0, Pt100, Hepa3beMHbIit kabenb, Pg13,5, 120 Mm 00430770
202922/20-0100-1003-60-104-20-5000-040 K =1,0, Pt100, Hepa3beMHbIit kabenb, G1/2", 40 Mm 00437646
202922/20-0100-1003-60-144-20-5000-040 K =1,0, Pt100, HepasbemHbIi kabenb, 1/2"-14 NPT, 40 mm 00437647
202922/20-0010-1003-26-104-20-5000-040 K'=0,1, Pt100, HepadbeMHbIlt kabenb, G1/2", 40 mm 00418069
202922/20-0010-1003-26-144-20-5000-040 K'=0,1, Pt100, Hepa3bemHbIli kabenb, 1/2"-14 NPT, 40 mm 00441398
202922/20-0010-1003-26-104-83-0000-040 K =0,1, Pt100, wrekep M12, G1/2", 40 mm 00457199
202922/20-0001-1003-26-104-20-5000-063 K= 0,01, Pt100, Hepa3beMHblIii Kabenb, G1/2", 63 Mm 00448986
202922/30-0100-0000-61-413-22-0000-120 K=1,0,Pg13,5, 120 mm 00303396

N3rotaBnueatoTca no 3aKa3y

Tun Kpatkoe onucaHue ApT. Ne
202922/10-0100-1003-84-413-83-0000-120 K =1,0, Pt100, wrekep M12 Pg13,5, 120 mm 00442432
202922/20-0001-1003-26-104-83-0000-063 K=0,01, Pt100, G 1/2", wtekep M12, 63 mm 00457197

Opyrue ucnonHeHus no 3anpocy !

MpuHapneXXHocTU ANg UCNoNIHEeHUs co wTekepom M12

KpaTkoe onucaHue ApT. Ne

4-non. kabenbHbI pasbem M12x1, cepusa 713, yrnosas dopma (noct. 6e3 kabens), N030104EHHbIE KOHTAKTbI 00318906

CoeauHuTENbHBIN Kabenb 25M, Ans CaMOCTOATENIbHOMO MOHTaXa,, 4 XWJbl + 3KpaH 00303681
CoepuHuTenbHbI Kabenb ¢ pasbemoM M12 (npsimoit), anuHa 10 MM, 4 Xunbl + 9KpaH 00458513
CoegvHuTenbHbIN Kabenb ¢ pazbemoM M12 (npsimon), AnvHa 25 MM, 4 XXunbl + 3KpaH 00458514

MpuHaanexHoctu ana JUMO BlackLine CR -EC

Kpartkoe onucaHue ApT. Ne

MorpyxHas apmartypa, L=500 mm 00452567
MorpyxHas apmarypa, L=1000 mm 00452571
Depxatens ans ceHcopa CTI-500 vy norpyxHoi apmatypbl ¢ & 40 Mm 00453191

8 2012-04-04/00437026



